Gymnazion 2016/2017

6.-7.tFida, prima,sekunda

2 .kolo
1) Magicky ¢tverec ma soucet Cisel v kazdém radku, v kazdém sloupci i Uhlopficce stejny — viz
magicky ¢tverec A. Doplite vhodnymi ¢isly magické étverce B, C, D.
A B C D
2 9 4 1 12 16 | 3 88
7 5 3 14 | 11 11 86 | 89
6 1 8 4 5 16 7 12 84 | 91
10 6 4 14 85 97 | 94

2) David, Stephen, Graham a Neil jedou po letech znovu na spolecné turné. V minulosti tu byly
urcité problémy s jejich egy, takZze na tom turné se chtéji ujistit, Ze az pQjdou na pédium, budou
vSichni stejné duleziti. Aby to bylo spravedlivé, chtéji se ujistit, Ze poradi, ve kterém vyjdou na
podium, pokryje vsechny moznosti. V kolika réznych poradich mohou David, Stephen, Graham a
Neil vyjit na podium?

3) Otec je trikrat starsi nez jeho syn. Pfed 12 lety byl otec devétkrat starsi nez jeho syn. Kolik je
synovi let?

4) Dva Ctverce se stranou délky 9 cm se prekryvaji tak, Ze vytvareji obdélnik o rozmérech 9 cm a
13 cm. Urcete obsah prekryvajici se ¢asti ¢tverca.

5) Maugli potfebuje 40 minut na to, aby dosel zdomu pésky k mofi a vratil se zpét na slonovi.
Pokud jede obé cesty na slonovi, trva mu to 32 minut. Jak dlouho by Mauglimu trvala cesta,
kdyby Sel pésky tam i zpét?

6) Eliska secetla nejmensi a nejvétsi dvojciferna Cisla délitelna tfemi. Honza secetl nejmensi a

nejvétsi dvojciferna Cisla, ktera nejsou délitelna tfemi. O kolik se lisil vysledek Elisky od Honzy?

Vypracovala: Pavla Kubinkova

Galileo Galilei: ,,Zakony Ptirody jsou psany jazykem matematiky.

5 bodi

5 bodi

5 bodii

5 bod

5 bodi

3 body




